

Народное Слово



Выходит
с 1 января 1991 года

Газета Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

24 НОЯБРЯ ПЯТНИЦА № 228 (1238)
1995 год
В розницу — свободная цена

ВРУЧЕНЫ ВЕРИТЕЛЬНЫЕ ГРАМОТЫ



НА СНИМКАХ: во время вручения верительных грамот.



Фото А. ТУРАЕВА. (УзА).

Чрезвычайный и Полномочный Посол Австрийской Республики в Узбекистане Вальтер Зигль 23 ноября вручил верительные грамоты Президенту Республики Узбекистан Исламу Каримову.

Перед Президенту Узбекистана добрые пожелания от Федерального Президента Австрии Томаса Кластля, посол отметил, что взаимоотношения между нашими странами стабильно развиваются.

— Ваш визит в Австрию в сентябре 1992 года стал важной вехой развития взаимоотношений

между нашими странами, — сказал В. Зигль. — Австрия внимательно наблюдает за реформами, осуществляемыми в Узбекистане. Мы готовы содействовать Узбекистану в успешной реализации этих реформ, в его стремлении занять достойное место в европейской системе. Я счастлив внести вклад в это благородное дело в качестве посла.

Президент Ислам Каримов тепло поздравил Вальтера Зигля с приездом на узбекскую землю и назначением на высший пост.

— Нам радует, что Австрия стремится к развитию связей с

Узбекистаном, — сказал, в частности, Ислам Каримов. — Мы также являемся сторонниками развития многосторонней связи с Австрией.

Пожелав успехов послу в его ответственной деятельности, руководитель Западной Азии сказал, что он всегда может рассчитывать на всестороннюю помощь руководства республики.

— Мы высоко ценим то, что в трудное для нашего народа время Вы обратили внимание мировой общественности к Таджикистану, оказали нам экономическую помощь, — сказал посол. — Я намерен использовать все средства, чтобы между нашими странами установились прочные взаимопонимание, добрососедство, дружба и сотрудничество. Разрешите надеяться на добродетельность и помощь правительства Узбекистана в этом отношении.

Президент Узбекистана поздравил посла с вступлением на эту высокую и ответственную должность.

— Развязанная в Таджикистане война оказала негативное влияние на все сферы жизни в этой стране, — сказал Ислам Каримов. — Однако мы верим,

УКАЗ
Президента Республики Узбекистан
О назначении А. Мардиева хокимом Самаркандской области

Согласно статьям 93 (пункт 12) и 102 Конституции Республики Узбекистан назначить Алишера Мардиева хокимом Самаркандской области.

Президент Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ.
г. Ташкент, 21 ноября 1995 года.

УКАЗ
Президента Республики Узбекистан
Об освобождении П. М. Абдурахманова от обязанностей хокима Самаркандской области

В связи с переходом на другую работу освободить Пулата Маджидовича Абдурахманова от обязанностей хокима Самаркандской области.

Президент Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ.
г. Ташкент, 21 ноября 1995 года.

УКАЗ
Президента Республики Узбекистан
Об освобождении А. Мардиева от обязанностей министра юстиции Республики Узбекистан

В связи с переходом на другую работу освободить Алишера Мардиева от обязанностей министра юстиции Республики Узбекистан.

Президент Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ.
г. Ташкент, 21 ноября 1995 года.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Австрийской Республики в Республике Узбекистан Вальтер ЗИГЛЬ

Родился 17 апреля 1938 года в Вене. Закончил экономический (1959) и юридический (1964) факультеты Венского университета. В 1965 г. получил звание магистра юридических наук в Тулейнском университете, Новый Орлеан (США).

1965—1967 гг. — атташе отдела международного права МИД Австрии.

1967—1970 гг. — вице-консул генерального консульства Австрии в Милане (Италия).

1970—1973 гг. — первый секретарь посольства Австрии в Каире.

1973—1975 гг. — советник по политическим вопросам 5-го департамента МИД Австрии.

1975—1977 гг. — советник посольства Австрии в Мадриде.



1977—1982 гг. — советник-посланник посольства Австрии в Москве.

1982—1986 гг. — руководитель генерального Секретариата МИД Австрии.

1986—1991 гг. — посол Австрийской Республики в Югославии.

1992—1994 гг. — начальник управления Западной Европы и международной безопасности МИД Австрии.

1995 г. — посол Австрийской Республики в Российской Федерации.

С мая 1995 года назначен послом Австрийской Республики в Республике Узбекистан с резиденцией в Москве.

Женат, имеет одного ребенка.

Пресс-служба МИД Республики Узбекистан.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Таджикистан в Республике Узбекистан МАРДОНОВ Таджиддин Нуриддинович

Родился в 1947 году в селе Дурбат Гиссарского района Таджикистана. Закончил в 1972 году Таджикский государственный университет. По специальности — филолог-востоковед.

Кандидат филологических наук.

1973—1979 гг. — сотрудник Института востоковедения Академии наук Таджикской ССР.

1979—1983 гг. — служебная командировка в Иракскую Республику.

1983—1989 гг. — сотрудник Института востоковедения Академии наук Таджикской ССР.

1989—1990 гг. — служебная командировка в Народную Демократическую Республику Йемен.

1990—1991 гг. — ученый сек-



ретарь Института востоковедения Академии наук Таджикистана.

1991—1992 гг. — заведующий отделом переводов и исследований арабоязычного наследия Института письменного наследия Академии наук Республики Таджикистан.

1992—1993 гг. — и. о. начальника, начальник общего Секретариата Министерства внешних сношений Республики Таджикистан.

1993 г. — начальник управления кадров и спецформации Министерства иностранных дел Республики Таджикистан.

1993—1995 гг. — заместитель министра иностранных дел Республики Таджикистан.

С июня 1995 г. — Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Таджикистан в Республике Узбекистан.

Женат, имеет пятерых детей.

Владет персидским, арабским и английским языками.

Пресс-служба МИД Республики Узбекистан.

ВСТРЕЧА В ОЛИЙ МАЖЛИСЕ

Председатель Олий Мажлиса Э. Халилов 23 ноября с. г. принял Чрезвычайного и Полномочного Посла Аджирской Народной Демократической Республики

Бинамир Муханд Акли по его просьбе.

В ходе беседы были обсуждены вопросы установления и развития межпарламентских связей.

ДЕМОКРАТИЯ И ПРЕССА

В Ташкенте 23 ноября начала работу Международная конференция на тему: «Задачи и возможности средств массовой информации в процессе демократизации общества».

Этот форум, проводимый совместно усилиями Фонда имени Конрада Аденауэра и Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан, посвящен обсуждению вопросов, связанных с работой средств массовой информации Узбекистана и Германии. В нем принимают участие журналисты, политологи из Узбекистана и Германии, депутаты Олий Мажлиса, а также представители средств массовой информации центральноазиатских государств и дальнего зарубежья.

На открытии этой международной конференции региональный полномочный представитель Фонда имени Конрада Аденауэра Вольфганг Шрайбер подчеркнул, что Узбекистан уверенно идет по пути построения демократического общества на многопартийной основе, и этот форум предоставляет узбекским журналистам возможность для обмена опытом и развития сотрудничества с коллегами из Германии.

— Правительство Узбекистана уделяет особое внимание повышению роли средств массовой информации в процессе демократизации страны, — сказал, передавая приветствие Президента Узбекистана участникам конференции, заместитель премьер-министра республики Саидмухтар Саидкасымов. — В этом отношении изучение опыта развитых стран, в частности Германии, безусловно, будет полезным.

Временный Поверенный в делах Германии в нашей стране Ханс-Юрген Кайлхофф отметил, что в организации этого форума, проводимого после визита Президента Узбекистана Ислама Каримова в Германию, имеется и другой смысл. Ведь одним из основных вопросов, обсуждаемых в ходе визита, был подъем на качественно новый уровень культурного сотрудничества между нашими странами.

На конференции были обсуждены вопросы, связанные с повышением роли средств массовой информации в процессе демократизации общества и проведения экономических реформ. Именно на этом акцентировал внимание журналистам Президент нашей страны на первой сессии Олий Мажлиса.

Участники форума заслушали выступления о правовых основах деятельности и многообразии средств массовой информации как показатели наличия демократии, провел дискуссии.

Международная конференция продолжает свою работу.

(УзА).

СИМПОЗИУМ НАЧАЛ РАБОТУ

В Ташкенте открылся международный симпозиум по механике твердого тела. В этой встрече принимают участие ученые из центральноазиатских государств, России и Китайской Народной Республики.

Организатором симпозиума Узбекский научно-технический комплекс «Фан та тараққий» и механико-математическая ассоциация Российской академии наук при содействии Министерства высшего и среднего специального образования, Института химической физики, Института химии и физики полимеров АН Узбекистана, а также ряда вузов нашей республики.

Цель симпозиума — обобщение новейших исследований в области механики, обогащения минеральных сырья, механоактивации, создания композиционных полимерных материалов и технологий нового поколения на основе местного сырья и отходов производства.

Механика в нашей республике развивается в основном по двум направлениям. Первое связано с механоактивацией минеральных ресурсов и сырья, неустойчивых в настоящее время промышленности. Использование методов механической активации придает этим материалам формы, позволяющие обеспечить их широкое применение взамен ископаемых или дефицитного сырья. Например, при использовании цемента возмож-

Экология

В СТОЛИЦЕ СТАНЕТ ЧИЩЕ

с вводом завода по переработке бытовых отходов

Например, в нескольких десятках метров от прекрасного лесного комплекса «Юнусбад» свален мусор. Эту картину дополняют многочисленные «комки», хозяева которых не очень-то заботятся о чистоте улиц.

В каждом районном хокимияте г. Ташкента могут назвать много причин такого загрязнения, ссылаясь главным образом на недостаток машин для вывоза мусора.

А если на эту проблему взглянуть по-другому? Ведь понятно, что вывоз мусора, даже за городскую черту, не способствует улучшению экологической обстановки. Иными словами, грузы бытовых отходов перемещаются с одного места на другое. И все. А дело должно быть поставлено так, чтобы мусор уничтожался.

Как это сделать?

На этот вопрос решил ответить Фонд «Экосан».

Активисты фонда пригласили руководителей города, предпринимателей, представителей некоторых иностранных фирм, чтобы перейти пожелания и лучшие намерения в практическую плоскость, решить вопрос о кардинальном улучшении окружающей среды в Ташкенте.

Мы понимаем всю трагедию экологической обстановки в бассейне Аральского моря, — сказал на этой встрече президент

Фонда «Экосан» Ю. Шаалимов. — Но при этом мы должны признать все ухудшающуюся среду в нашей столице. Улучшение этой среды требует безотлагательных мер. Поэтому Фонд «Экосан» провозгласил инициативу о строительстве экологической обстановки. Иными словами, грузы бытовых отходов перемещаются с одного места на другое. И все. А дело должно быть поставлено так, чтобы мусор уничтожался.

Наша страна готова прийти на помощь, — подтвердил присутствующий на встрече посол Турции в Узбекистане г-н Эрванг Айтун. — У Турции сложились с вашей страной прочные экономические связи. Наше партнерство будет развиваться и дальше. Мы принимаем участие в создании экологической обстановки в Приаралье, а в перспективе в Ташкенте в город образцов чистоты считаем своим долгом. Для нас большая честь участвовать в этом проекте.

Завод по переработке бытовых

отходов еще не спроектирован, но самым смелым расчетом, он может вступить в строй в конце 1996 или начале 1997 годов. И этому не стоит удивляться, потому что есть примеры, достойные подражания. Ведь в 1993 году многие сомневались, что совместное узбекско-турецкое предприятие «Асунам» по производству прижи работает на полную мощность через два года. Вопреки всем пессимистическим прогнозам проект осуществлен. Почему бы не повторить этот опыт и при строительстве заводов по переработке бытовых отходов?

Судя по выступлениям на этой встрече генерального директора Узбекско-турецкого союза бизнесменов Джамаля Хамраба, заместителя хокима г. Ташкента Н. Зурфарова, заместителя председателя Союза предпринимателей Узбекистана С. Халикулова, именно на такие темы строители завода настроены тесно, кто заинтере-

СООБЩЕНИЕ

Центрального банка Республики Узбекистан

В последнее время участились случаи обращения граждан, занимающихся индивидуальной торгово-посреднической деятельностью, в обменные пункты уполномоченных банков для приобретения наличной иностранной валюты в значительных объемах.

Учитывая вопросы сохранности средств и безопасности проводимых валютно-обменных операций, Центральный банк Республики Узбекистан рекомендует предпринимателям, осуществляющим индивидуальную торгово-посредническую деятельность по завозу импортных товаров, получить в установленном порядке патент Центрального банка на преимуственное право конвертации сумов в СКВ через уполномоченный банк на торгах Узбекской республиканской валютной биржи.

Процедура рассмотрения и выдачи патента Центральным банком значительно упрощена.

Обращаться в Департамент валютного регулирования и внешних связей Центрального банка Республики Узбекистан по контактным телефонам: 33-38-62, 33-29-03, 33-45-11.

Телепрограмма с 27 НОЯБРЯ ПО 3 ДЕКАБРЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27. Телепрограмма на понедельник, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ I. Телепрограмма на понедельник, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ II. Телепрограмма на понедельник, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ III. Телепрограмма на понедельник, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ IV. Телепрограмма на понедельник, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ V. Телепрограмма на понедельник, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ I. Телепрограмма на вторник, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ II. Телепрограмма на вторник, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ III. Телепрограмма на вторник, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ IV. Телепрограмма на вторник, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ V. Телепрограмма на вторник, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ VI. Телепрограмма на вторник, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ I. Телепрограмма на среду, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ II. Телепрограмма на среду, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ III. Телепрограмма на среду, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ IV. Телепрограмма на среду, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ V. Телепрограмма на среду, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ VI. Телепрограмма на среду, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ I. Телепрограмма на четверг, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ II. Телепрограмма на четверг, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ III. Телепрограмма на четверг, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ IV. Телепрограмма на четверг, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ V. Телепрограмма на четверг, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ VI. Телепрограмма на четверг, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ I. Телепрограмма на пятницу, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ II. Телепрограмма на пятницу, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ III. Телепрограмма на пятницу, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ IV. Телепрограмма на пятницу, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ V. Телепрограмма на пятницу, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ VI. Телепрограмма на пятницу, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ I. Телепрограмма на субботу, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ II. Телепрограмма на субботу, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ III. Телепрограмма на субботу, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ IV. Телепрограмма на субботу, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ V. Телепрограмма на субботу, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ VI. Телепрограмма на субботу, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ I. Телепрограмма на воскресенье, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ II. Телепрограмма на воскресенье, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ III. Телепрограмма на воскресенье, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ IV. Телепрограмма на воскресенье, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ V. Телепрограмма на воскресенье, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

УзТВ VI. Телепрограмма на воскресенье, включая «Хабарнома» и «Ассалом, Ўзбекистон!».

На службе здоровья НЕ ЗАБЫВАЙТЕ О ПРИВИБКАХ — это самое надежное средство профилактики дифтерии. Текст о важности вакцинации и прививках.

ЭКСПРЕСС-ТЕЛЕТАЙП НОВОСТИ ПЛАНЕТЫ

КОГДА БЕДСТВУЮТ УНИВЕРСИТЕТЫ. Десятки тысяч студентов французских вузов выжили на улице с требованием выделит средства на зарплату преподавательского состава и на образовательные программы. В Париже 20 тысяч студентов организовали марш к зданию Министерства просвещения.

ВЗРЫВ В ДЕЛОВОЙ ЧАСТИ ДЕЛИ. В коммерческом районе деловой части Дели взорвалась бомба, по некоторым сообщениям ранения 30 человек. Индийская полиция сообщила, что самодельная бомба, упакованная в контейнер из-под масла, взорвалась возле ресторана.

ИДЕТ ПОИСК ТЕРРОРИСТОВ. Власть Пакистана обвиняет учебные заведения в том, что они укрывают террористов от полиции, раследующий взрыв в египетском посольстве в Исламабате. В результате этого теракта погибли 17 и ранены 60 человек.

ПЛАНЫ ПРИНЦЕССЫ ДИАНЫ. Букингемский дворец сообщил, что принцесса Диана предложено обсудить ее будущую роль в британской королевской семье. В заявлении пресс-секретаря Букингемского дворца говорится, что Диана пожелала играть общественную роль.

В объективе — города мира. 7.50 «Пашаны». Худ. фильм. 9.25 Мультфильм. 10.40 «Держкие и красивые». Телефильм.

Организация предлагает: 1. Настольные игры 'Организатор', 5 видео. 2. Папки с 2 кольцами. 3. Скобы для степлера.

Контакты

НАУЧНЫМ, КУЛЬТУРНЫМ И ТОРГОВЫМ СВЯЗЯМ ГОСУДАРСТВ ЦЕНТРАЛЬНОЙ АЗИИ И ИНДИИ - 2000 ЛЕТ

Давние узы дружбы и сотрудничества (два тысячелетия) связывают наш регион со страной экзотики и чудес - прекрасной Индией.

В нем приняли участие многие известные ученые Узбекистана и зарубежных стран: историки, археологи, искусствоведы, этнографы...

Эры посещали согдийские купцы. Китайский путешественник Сюань Цзянь, побывавший в VI веке в Средней Азии, писал: «Жители этой страны - искусные торговцы».

Итак, еще в далекой древности существовали индийско-согдийские связи. На колдовом было прочитано 123 доклада. Интересным и содержательным был доклад выдающегося ученого, академика Галины Анатольевны Путацковой об архитектуре Центральной Азии и Индии (о минаретах).

Одним словом, колдовкум еще раз доказал, что культурные и научные связи между государствами Центральной Азии и Индией продолжают развиваться.

Спорт

ТАКИЕ ДЕВЧАТА ЗА СЕБЯ ПОСТоят

Самбистки двадцати стран оспаривали в Калининграде награды чемпионата мира и первенства среди спортсменок 1975-1976, 1977 годов рождения и моложе.

Были среди них и узбекистанки. И тоже вернулись домой не с пустыми руками. Среди взрослых бронзовых медалей удостоились в категории до 64 кг армейская спортсменка Марина Михалева, а в весе до 60 кг слушательница академии МВД Елена Тулупова.

Это далеко не первый успех наших девушек, которых тренирует Ф. Пулатов и К. Кудашев. У Михалевой это уже третья бронза мировых чемпионатов, а на континентальном она выиграла серебро.

Да, эти девчата смогут постоять за себя и подруг. С. СЕРГЕЕВ.

Мы живем в Узбекистане

ЩЕДРОСТЬ ТАЛАНТА

Живет на земле человек. Радуетя солнцу, улыбается детям. Проходя по улицам, многим людям поклонится.

Это Владимир Ильич Голубев, художник, заслуженный работник культуры Республики Узбекистан, кавалер ордена «Знак Почета».

...Маленький Володя много рисовал, а позже стал посещать ташкентскую изостудию Дома пионеров, где руководителем был прекрасный педагог Михаил Павлович Машинен.

Но вот в сентябре 1942 года пришла повестка, а затем - долгих семь лет службы. В 44-м для прохождения службы он направляется в Чирчик.

Уже четыре года, как закончилась воинская служба. Голубева приняли в клуб Чирчикского электромехкомбината руководителем изобразки. С этого времени и началась его деятельность художника-оформителя, театрального художника.

Чирчикская «академия» - так поэтично называют художники родную студию. И это не случайно. Из стен «академии» вышло много талантливых людей.

дмир Едизаров, Станислав Крайнов, Валентин Попов и другие. А «самородок» Равиль Ниязбаев, живущий в Газалкенте, а таланты - Вячеслав Семенов, Владимир Скрипник, Геннадий Бажакин!.. Да разве всех перечислишь. И в каждом - кусочек сердца учителя.

А сколько ученикам Владимир Ильич привил страсть к рисованию, хотя они и не стали профессиональными художниками. Очень многие родители благодарны ему за художественное воспитание своих детей.

Недавно Владимир Ильич перешел полномочия по руководству изостудией своему преемнику, профессиональному художнику Фуркату Усманову.

Не успокаивается душа художника... О. ЛЕВАК, общ. корр. Ташкентская область.

Новости филателии

НА МАРКАХ - ВОЛШЕБНЫЙ МИР УЗБЕКСКИХ СКАЗОК

Сказочная тема не столь распространена в филателии, и потому филателистам особенно приятен следующий сюрприз: издательским центром «Узбекистон маркаси» изготовлена и Министерством связи Республики Узбекистан выпущена в обращение серия почтовых марок на тему «Узбекские народные сказки».

Издревле все мечты и помыслы народа находили свое отражение в сказках. Беспредельная фантазия открывает нам удивительный мир, полный чудес и волшебных превращений.

Тема узбекского фольклора, народной сказки впервые раскрывается в филателии, это еще одна возможность шире ознакомиться с духовным богатством узбекского народа.



Сказки, выполненные известной ташкентской художницей Людмилой Сальковой. Издание почтовых марок на тему «Узбекские народные сказки» будет продолжено.

Хозяйкам Знакомьтесь - Молдавская кухня

Молдавская кухня - целая сокровищница неповторимых рецептов. Вить знаменитую мамалыгу или блюда из брынзы, удивительные по богатству вкусовых оттенков.

Салат Молдавский Помидоры нарезать кружочками, лук - кольцами, сладкий перец - очень тонкой соломкой. Овощи перемешать или уложить в салатник рядками, полить салатной заправкой, добавить маслины и посыпать мелко нарезанной петрушкой.

Чорба Деревенская В кипящий говяжий бульон положить стирочную фасоль, нарезанную на кусочки длиной 2-2,5 см. Через пять минут положить нарезанную соломкой капусту и еще через пять - мелкие кубики картофеля. Лук и морковь спассеровать и положить в суп вместе с корнем петрушки и дольками помидоров.

ПЕРЕЦ ФАРШИРОВАННЫЙ ОВОЩАМИ Капусту тонко шинковать и перереть с солью, морковь нарезать соломкой, репчатый лук тонкими полукольцами, морковь и лук спассеровать и соединить с капустой.



НАРОДНОЕ СЛОВО ХАЛҚ СЎЗИ

Учредители: Совет (Кенгаш) Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

АРХИТЕКТОРЫ ИНЖЕНЕРЫ СТРОИТЕЛИ

При всех вопросах по добавкам к бетону, по водонепроницаемости фасадов и изоляции кровли, а также по наружным декоративным покрытиям



ОКОНЧАТЕЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ

Для реализации и демонстрации применения материалов Вас ожидает коллектив специалистов

Тел.: 330600, 338148 Факс: 560333 Официальный представитель в Узбекистане



Тел.: 420673 Факс: 422743 г. Ташкент, ул. Навои, 40